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Instrucoes: Vocé tem 120 minutos para completar esta avaliagao e sé
podera deixar a sala ap6s 60 minutos do seu inicio. Existe cinco problemas,
valendo um total de dez pontos. Vocé nao pode fazer perguntas a
respeito da resolugcao da prova ao professor, nem usar livros,
anotacoes, folhas de rascunhos, celulares, calculadoras ou aparelhos
similares. Use o espaco abaixo das questoes para pequenos
rascunhos. Serao concedidos pontos parciais pelos progressos nas solugées
corretas.

As respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao lado das
perguntas.
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I. Questoes

II. Respostas a Caneta

01 (Vale 3,0 pontos) Dé uma definicao

dy

para derivada de fun¢ao. Encontre o para
X

as fungoes definidas abaixo:

a) y=x*-2022"+In2022

sen(secx)

b) y= In(senx)

c) sen(x+y)=y?-cosx

Justifique!

Utilize apenas o espaco abaixo para
rascunhos! Nenhuma outra folha de
rascunho é permitida!
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02 (vale 1,0 ponto) Encontre a equacao da

reta tangente para f(x)= Jx-=3 no ponto
(16,1).

Equacao da reta tangente: U&’ = Aoy,
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03 (vale 2,0 pontos) Utilizando a Regra de
L’Hospital. Calcule:
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04 (vale 2,0 pontos). Uma escada de 13 m | Resposta = “12, C‘m,’lﬁ .
esta recostada em uma parede. A base da
escada escorrega, afastando-se da parede a

uma velocidade de 5 cm/s. Com que
velocidade o topo da escada cai no momento
em que a base da escada dista 12 m da
parede? Justifique!
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05 (vale 2,0 pontos). Enuncie o Teorema | Teorema do valor Médio: Q,g,r,\_ {, PP S 1P
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1. ( [ ) Se uma funcéo é contmua em um ponto do seu dominie-entdao também é de/fi?ével neste
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4. ( ) A funcao dada por f(x)=2x*-x° apresenta?.o\s pontos de inflexao. T () :_E&-_ﬂr_\J

5.( \/ ) Afuncio dada por f(x)= X3.—3X2 +3 é crescente em (—oo,O]u(2,+oo].
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A Matemadatica é um testemunho da fidelidade e do poder de Deus. k \Y ] W
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